

雪梨臺灣學校師生賀新春 搓湯圓折燈籠歡慶元宵

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-02-08

雪梨臺灣學校西北校區2月8日舉辦以元宵節為主題的文化活動，讓學生體驗臺灣的傳統節慶氛圍，並迎接新學期的到來。活動由校長劉碧珍主持，雪梨文教中心主任江佳慧、澳洲臺灣同鄉會會長謝明君及副會長徐金禮等人皆應邀出席。

元宵活動分為低年級與中高年級兩組，校方精心設計包括搓湯圓、拿紅包、喝甜湯、組裝蛇年燈籠等傳統習俗，讓學生親自參與，深刻體驗春節及元宵節的文化。

江佳慧主任感謝雪梨臺灣學校在開學第一天即用心籌劃元宵節活動，讓海外學生也能體驗臺灣傳統元宵過節氣氛，並祝福大家新春快樂，學業進步；謝明君接著祝福校務興隆發展，隨後兩人發送紅包鼓勵學生並表達新春祝福。學生在老師的指導下，個個親自動手搓湯圓，體驗製作元宵的樂趣；接著享用校方準備的桂圓棗子甜湯圓，感受節日的溫馨。

此外，中高年級學生及成人班參加蛇燈籠組裝比賽，展示自己製作的燈籠，不僅增添過年氣氛，也讓學生在實作中更深入解元宵節的由來與傳統文化。最具趣味性的是「闖關密碼」活動，學生們需回答「恭喜發財」與「紅包拿來」的密碼才能領取紅包，增強互動性，讓學生們在歡樂氛圍中學習過年禮儀。

此次元宵節活動讓學生們在海外重新體驗臺灣的過年文化，增強對傳統節日的認同感，並深刻感受華人社會的倫理道德與禮儀。雪梨臺灣學校希望藉由這些活動，讓學生們能在海外不僅學習學科知識，還能學習並傳承自身文化的獨特價值。



學生製作紅白小湯圓及品嘗甜湯

2026/2/2 上午 11:04:49

雪梨臺灣學校師生賀新春 搞湯圓折燈籠歡慶元宵

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-02-08



中高年級學生及成人班參加蛇燈籠組裝比賽

2026/2/2 上午 11:04:49

雪梨臺灣學校師生賀新春 搓湯圓折燈籠歡慶元宵

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-02-08



雪梨文教中心江佳慧致詞(左)；江佳慧與雪梨臺灣學校校長劉碧珍合影(右上)；澳洲臺灣同鄉會會長謝明君致詞(右下)



現場家長師生準備搓湯圓及品嘗甜湯